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Frissítés:
Kijavították a felsővezeték szakadást Kőbánya felső állomáson, így ismét elindulhatott a
vonatforgalom Budapest-Keleti pályaudvar és Kőbánya felső között mindkét vágányon. Várhatóan késő
délutánra visszaáll a menetrendszerű közlekedés
a Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba–Lőkösháza és a Budapest–Hatvan–Miskolc vonalon.

Frissítés: 11:20
  A gödöllői és sülysápi elővárosi személyvonatok nem közlekednek, helyettük a zónázó vonatok minden állomáson és
megállóhelyen megállnak. A miskolci InterCity vonatok Rákosig közlekednek és onnan fordulnak vissza. Az egri és
sátoraljaújhelyi vonatok Gödöllőig szállítják az utasokat, ahonnan átszállást biztosítunk a Rákos felé közlekedő
személyvonatokra.
 
Lőkösháza felől a nemzetközi vonatok csak Szolnokig járnak. A 78-1 számú vonat 75-2, a 74-1 számú vonat 79-2
számú vonatként közlekedik Lőkösháza felé.
 
A Békéscsaba felől érkező InterCity és gyorsvonatok Rákos állomásról fordulnak. 

Frissítés: 9:25

A megváltott bérleteket és utazási igazolványt Őrs vezér tér és Rákos állomások között a 161,161A,
262,168E autóbuszokon, a 37/A villamoson, a 169E autóbusz Őrs vezér tér és Pécel állomások között,
valamint Budapest-Keleti és Őrs vezér tér között az M2 metrón és a HÉV járatán Gödöllő állomásig a BKK
elfogadja.

A kerekesszékes utaztatást, csoportok együttes elhelyezését és kerékpárszállítást a pótló járatokon nem
tudja biztosítani a vasúttársaság.

A gödöllői, sülysápi és nagykátai elővárosi vonatok ideiglenesen nem közlekednek, ezek helyett a hatvani
és szolnoki járatok vehetőek igénybe utazásra, illetve a zónázó vonatok minden állomáson és
megállóhelyen megállnak.

Előzmény:

Kedden reggel nem sokkal 8 óra előtt Kőbánya felső állomáson leszakadt a felsővezeték, ezért
ideiglenesen szünetel a vonatforgalom Budapest-Keleti pályaudvar és Kőbánya felső között. A
szakemberek megkezdték a hiba elhárítását. A Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba és a
Budapest–Hatvan–Miskolc szakaszon utazóknak 30-60, egyes járatoknál 60-120 perccel hosszabb
menetidővel kell számolniuk.

A Budapest–Újszász–Szolnok–Békéscsaba vonal járatai csak Rákos állomásig közlekednek és onnan
fordulnak vissza. A Budapest–Hatvan–Miskolc vonalról a vonatok csak Kőbánya felsőig közlekednek és
onnan is indulnak. 

Az utasok tájékozódhatnak a Vonatinfó alkalmazásban és a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál is a
+36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon. Telekom-hálózatból hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-
hálózatból a +36 (20) 499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499 4999-es számot.

A kialakult helyzet miatt szíves elnézésüket és türelmüket kéri a vasúttársaság.
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